

河南女篮逆转江苏

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 上周六河南女篮迎来了春节后的第一场主场比赛,结果在大比分落后的情况下,上演绝地反击好戏,以88:85击败江苏,从而在保级路上占据了主动。

双方在首回合交锋中江苏队曾经以明显优势战胜了河南队。

第一节比赛中,老将潘丽便有出色发挥,一人独得13分,帮助球队领先,随后江苏队依靠精准的三分球挽回局势,在第三节还曾打了一个13:0的小高潮,以13分的巨大优势进入最后一节。就在主场观众已经明显失望的情况下,河南队外援凯蒂在最后一轮突然爆发,率领全队绝地反击,最终不可思议地以3分优势翻盘。

整场比赛,凯蒂一人独得31分,河南队共有5名队员得分上双。本场胜利后,河南队的排名上升到了第九,获胜场次优于第十名的上海队,本周二的第21轮比赛,河南和上海队将在济源直接交锋,只要击败对手,河南女篮就将顺利保级。

“裸钻”助力郑开马拉松

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 今天是情人节,对于即将参加郑开马拉松的情侣们,比赛组委会在这一天也送出了一件特别的礼物,在3月27日参加情侣马拉松的选手,或许在赛后收获一份大大的惊喜——价值万元的“裸钻”。

除了全程和半程马拉松之外,组委会今年还特意设立了5公里的情侣马拉松,目的就是为了让更多人参与到健身活动中,感受马拉松的特别魅力。届时,他们将穿上特别的情侣衫、佩戴专门的情侣号码布参加比赛,为自己的爱情留下极具意义的纪念品。赛后组委会还将为情侣们举办专门的抽奖活动,最幸运的情侣将获得一颗价值万元的裸钻,此外,18K情侣对戒、时尚彩金吊坠等诸奖品也在静待自己的“主人”。

功亏一篑火箭负小牛

新华社电 在12日的NBA常规赛中,主队全部告负。曾一度落后达拉斯小牛队21分之余的休斯敦火箭队在比赛后半段上演绝地反击,但最终还是功亏一篑,以102:106失利。

将体育进行到底

NO,今天例外 Valentine's Day

送玫瑰的来了

这是一个恋爱的季节,空气里都是情侣的味道。——是的,情人节来了!无论你多么厌烦双人餐的单调,多么腹诽玫瑰的恶俗,你都无法将自己跟这个节日隔离开来。我们总需要一个日子来表达情感、纪念温情。所以,参考体育明星们的情人节过法,为你的情人节安排一场小小的浪漫吧。



贝克汉姆

散步布鲁克林大桥 吃一顿浪漫午餐

当二人世界升级成多口之家,你还有过情人节的心情吗?贝克汉姆回答说:当然想过,而且要认认真真地过!

已经跟辣妹维多利亚结婚11年,两人即将迎来第四个宝宝,贝克汉姆在过情人节这件事上可从来都没有得过且过。“我们有7次情人节因为各种各样原因无法团聚,但我

都会挑选维多利亚最喜欢的礼物送给她。而今年,她正在纽约忙自己的时装展,我会偷偷飞过去给她一个惊喜。”贝克汉姆透露。今年的情人节跟往年可有些不同,维多利亚的肚子里有两人盼了多年的“宝贝”——一个女儿。据可靠消息称,小贝跟辣妹庆祝情人节的安排不过是一起吃顿浪

漫午餐(当然,得找人照顾那三个小宝贝,不能让他们搅了老爸老妈的雅兴),然后带她出去散步。不过散步的地点,那可大有讲究,小贝颇有深意地选择了纽约的布鲁克林大桥。要知道,他们的第一个儿子就取名为布鲁克林,毫无疑问,那里有专属于他们两人的美丽回忆。 林涛

詹姆斯

情人节搞狂欢派对 送妈妈玫瑰花

因为情人节当天要比赛,而且女友为了照顾两个孩子远在家乡阿克伦,詹姆斯很可能无法跟女友耳鬓厮磨地庆祝了。但是,詹姆斯自有他的安排——组织一场盛大的情人节狂欢,大家一起HIGH起来!为了吸引女性的参加,詹姆斯还祭出了“21岁以上红衣女子免费”的噱头。詹姆斯在找乐的同时,还能赚钱。他的生日派对就轰轰烈烈地搞了11场,所到之处无不赚得盆满钵满。这一场别出心裁的情人节派对,不知又让小皇帝的荷包膨胀多少。

另外,如果你实在不知道将那朵玫瑰花送给谁,那么还是学学小皇帝吧。“我年年情人节送母亲礼物,从我还是个小男孩的时候,我就知道,情人节要送给妈妈祝福。我都送20多年了。”

林丹夫妇派发红包

去年底悄悄在广州领证后,林丹和谢杏芳一直回避媒体,昨天两人在羽超联赛揭幕时亮相,赛后林丹应球迷要求,当场向观众派发写有“新年快乐”“全家幸福”的红包,之后匆匆离开。即将到来的情人节,两人将在北京一起度过。

姚明还想再生一个

最近姚明在一份经济类杂志上谈道:“我家是‘三对夫妇一个孩儿’,十分热闹。我和叶莉都是独生子女,按照政策,还能生一个,我希望如此,毕竟我深知一个人的童年是很孤单的,但这事情我一个人说了不算,还得要夫人同意。”

玫瑰情缘 将爱情进行到底

多情的季节,也是玫瑰花盛开的旺季,有情人大都在此时发挥自己的创意度过浪漫的节日。幸福就像是一个玻璃球,只要你努力了,就能捡到你要的。2011情人节,加入集美整形“玫瑰情缘”创意情人节活动,不论单身还是“双身”,享受美貌诱惑的同时,体验新鲜动人的情感大餐,将爱情进行到底。

如花美眷,玫瑰传情缘

集美整形“玫瑰情缘”情人玫瑰,你只需要轻点 www.jmzx-hn.com “玫瑰情缘”活动专区,便可免费领取玫

瑰花束,还免费附送整形美容代金券,让你的他/她在接收爱意的同时享受美丽大餐,让你们的爱情时时时尚、新鲜。

单身贵族,音乐搭鹊桥

集美整形“玫瑰情缘”音乐对对碰,你只需在指定网站免费下载你喜欢的音乐到手机,再在指定时间到指定地点“守株待兔”,播放你的音乐,便有可能邂逅与你喜欢同首歌曲的“有缘人”,自此一改孤寂的单身历史,书写甜蜜美满的“双人”传奇。

爱情无极限

小海豚科学实验 4-12岁数理化启蒙 源于自然 融于自然 紫荆山路与东里路交叉口东500米 0371-60108361

灰指甲 纯中药膏外敷,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲。随治随走,不影响工作。负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气。(水工医院医保定点) 电话:0371-67373958 (欢迎加盟用药)周六日下午休息

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:63399000 63396000

温柔一小刀告别大脚骨

只需几分钟,还你美丽双脚,郑州国医堂医院

郑州国医堂医院 国医堂医院定于2月10日-25日特举行大脚骨患者优惠活动... 治疗范围:拇指外翻(大脚骨) 小指内翻(小指骨) 拇囊炎、多趾、并趾脚垫 脚垫 行走时脚底疼痛 健康热线:61661133

河南协和医院 告别皮肤顽癣 漫漫求医路

只有患此病的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂... 河南协和医院牛皮癣专科,专家组经过多年研究和探索,针对顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了复发之谜。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专利科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱困扰。